
 

Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt 
 

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 26. September 2025. Seite 1/2 
 

  

 

An den Grossen Rat 25.5329.02 

 
 
ED/P255329 
 

Basel, 24. September 2025 

 

Regierungsratsbeschluss vom 23. September 2025 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Basler Delegation in Lis-
sabon 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
«Wie in der Basler Zeitung vom 3.Juni 2025 zu lesen war, Seite 21, war eine Basler Delegation 
zum Fussball-Spiel in Lissabon. 
 
1. Wer war alles Teilnehmer dieser Delegation? Wieviele Menschen waren in dieser Delegation? 

Bitte jeden Namen aufschreiben. Danke. 
2. Warum wurde in Lissabon ein Luxus-Hotel genommen? Wie teuer kamen die Hotelkosten? 
3. Wie teuer kamen die Reisekosten? 
4. Wie teuer kamen die Essens-Kosten? 
5. Warum durften die Teilnehmer auch ihre Kinder und Ehepartner mitnehmen? 
6. Wie war der Name vom Luxus-Hotel? 
7. Warum bekamen die Männer und Frauen Einzelzimmer? Warum wurden nicht Männer in ein 

Doppelzimmer verlegt und Frauen in ein Doppelzimmer? Es wäre viel billiger gekommen. 
8. Wie hoch waren die Total Kosten für diesen Fussball Trip von Kantons-Angstellten nach Lis-

sabon? 
9. Gibt es von dieser Reise einen einsehbaren Bericht? 
10. Wurde diese Reise wegen der Frauen Fussball EM in Basel gemacht? 
11. Waren auch Teilnehmer anderer Kantone dabei? Denn die EM findet ja nicht nur in Basel statt. 
 
Eric Weber» 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
Die Delegation in Lissabon setzte sich aus der Projektleiterin und drei Vertretern der UEFA Wo-
men′s Euro 2025 in Basel zusammen. Die Delegation übernachtete in einem Zwei-Sterne-Hotel mit 
entsprechender Verpflegung. Die Reise diente dazu, mit den Organisatoren einen Fachaustausch 
zu führen und Erkenntnisse für die Umsetzung in Basel zu gewinnen. 
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Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Dr. Conradin Cramer 
Regierungspräsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 
 


